
回 覧                                

 ウェルシー自治会 役員会議事録 平成 26 年 7 月 

日 時 平成 26 年 7 月 5 日(土) 19:00～21:00 
場 

所 
ウェルシー集会所 2F 会議室 

出席者 

西田会長・丸山副会長・野坂副会長 [総務部] 福士・須藤 [財務部] 鈴木・星野  

[広報部] 津田・栄枝  [防犯防災部] 佐藤・森出・松本・豊田(昭) [保健衛生部] 

松田・橋本 [厚生部] 萩原・豊田(恭) [文化体育部] 四方田・成田・緑川・多田  

[会計監査] 小野  [管理組合] 岩堀   [ウェルシークラブ] 鈴木                   

   
  

１ 管理組合より 

 管理組合の岩堀理事より以下の件について報告があった。 

①ゴミ出しについて要望書や意見が出ている。（出し方や分別のルールが守られていない問題、

防鳥ネット等設備の不備の問題）ネットの補修はＤＩＹクラブに検討をお願いしたが、ゴミの

出し方や分別については自治会の管轄。対応を検討していただきたい。 

→保健衛生部で注意喚起の広報を検討の上、次回の役員会で検討することとなった。 

    ②コピー機の運用と枚数把握について（経費節約と、パスワードやカードキー導入等による 

管理の徹底を検討） 

    ③納涼祭用の机・椅子の貸出と使用、ゴミの一時集積についての了承 

④以前、自治会の文化体育部より、植栽の剪定で出た枝を餅つきや芋掘りの焼き芋の際に薪と 

して使いたいという要望があったため、乾燥させ保存してあるが、この件は今年度に引き継が

れているのか。今後使う予定はあるのか。 

→文化体育部で調査検討の上、次回の管理組合理事会で自治会長から回答することとなった。 

 

２ 外部活動報告 その他 会長より 

 ６月１４日 防災指導員研修会に参加。市の防災訓練の説明があり、昨年集中豪雨の被害に 

見舞われた静岡県富士宮市の防災関連の取り組みについて講演があった。 

 市は南が丘地区周辺の歩道改修工事を検討している。（主に桜の根上がりによる凸凹が危険な

ため）議員からの要望も出ており、市長も視察したようだ。今後５年程で全体的に改修する 

予定。市から、南が丘８自治会全体で要望をまとめて欲しいとの依頼があった。 

 市に要望を出していた、ローゼン横～まとう橋間の石畳の改善の件は、優先的に検討してもら

えることとなった。 

 中学校の南北の街路樹は弱ってきたため伐採され、平らに舗装される予定。幼稚園通用門前の

パーゴラ（蔓棚）も、当初の藤棚を作る計画が実現されず老朽化したためベンチを残して撤去

される予定。 

 まとう橋は、下を公共交通機関であるバスが通っているため、秦野市の中でも、東名高速道路

上にかかる橋・小田急線上にかかる橋に次いで点検・改修の優先順位が高いらしい。 

 夏の防犯パトロールが８月２０・２１日の夜に南が丘８自治会主催で行われる。防犯防災部で

計画をお願いしたい。 

 

３ 日本赤十字社の募金報告 その他 厚生部より 

 赤十字募金は 292 世帯にご協力いただき、募金総額は 33500 円となった。 

 敬老イベントに向け、次回役員会までに各担当ブロックで 70 歳以上（今年中に 70 歳になら

れる方も含む）の高齢者の年齢確認をお願いしたい。 

   【審議】恒例となっている敬老イベントでの紅白饅頭の配布について、今後高齢化が進む中で

これを継続していくのかどうか → 今年度は継続する。次年度以降に要再考 

 

 



４ 防災訓練について  防犯防災部より 

 8 月 31 日（日）防災訓練を昨年と同様に行う。今年は給水模擬訓練を行う。 

 防災訓練計画は 8 月の役員会で提出予定。 

 

   【会長より】管理組合の方で災害時の給水マニュアルはできている。防災協議会にて今年度は  

実際にやってみるということで、管理組合にホース使用の要望をあげている。 

 

５ 納涼大会について 文化体育部より 

 6/8、22、29 の実行委員会の報告 

 納涼大会準備（１２/土）・当日（１９/土）・後片付け（２０/日）各日の作業内容説明、 

役員の役割分担と当日の動きについて説明。 

 抽選券付のプログラムを納涼祭 1 週間程前に自治会員各戸に配布願います。過去には、ポスト

からの抜き取りの前例もあるため、投函口からはみ出さないよう留意して投函し、数の過不足

があれば文化体育部へ連絡のこと。 

 

６ 各部からの報告  

  財務部 

 コピー使用量を精査したところ、3/15～6/25 の期間中で計 1910 枚、そのうちウェルシー

クラブのコピー使用量は 507 枚で、全体の４分の１程度だった。 

 前回の役員会で会長より提案のあった自治会費前払いの件について検討した結果、やはり前払

い分の納入は受け付けかねると判断し、見送らせていただきたい。 

   【提案の内容】自治会費は３ヵ月毎に集金・納入を行っているが、ブロックによっては慣例的     

に１年分の前払いも受理している実情がある。現在、前払い分の会費は納入時期まで担当役員

が預かって管理しているが、集金済みの前払い分も納入できるようにならないか というもの。 

   【審議】賃貸や年度途中での退会のケースでは前払い分を会計に納入後に返金が発生する弊害

も考えられることや、全戸３ヶ月毎の集金方法で定着しているブロックも多いことも考慮し、

納入方法は現状のままとする。  

 8 月の役員会までに 7～9 月分自治会費の集金をお願いします。             

 

  保健衛生部 

 ５番館横の防災倉庫内で保管する薬品の容器・管理方法については引き続き検討中。 

 ９月７日（日）市内一斉美化清掃の予定。詳細は次回役員会にて。 

 

  総務部 

 ２６年度自治会役員名簿の確定版を配布した。前回配布した名簿を回収し、名簿が自宅にある

役員には、個人情報に留意した上での破棄をお願いした。 

 

７ その他 

 ウェルシー有志による『夏の夕涼み会』代表の堂田さんより、会の概要の説明があった。 

 ウェルシークラブより、前月の役員会で指摘のあったコピー使用量の件について、この統計の

とられた 3/15 以降の時期に比較的使用量が多いことの原因として総会資料の作成があり、 

規約の変更もあったため頁数が多くなったことが考えられるとの説明があった。 

今後の使用量予測は例年通りであるが引き続き節約に努める。 

前回議事録で、「まるで無駄使いをしているかのような記述に不快感を持たれた方も多い」

との意見があった。（表記方法で誤解があったのであればお詫び申し上げます） 

 コピーについては、自治会とウェルシークラブで会計を分けてはどうかという意見も出たが、

年度途中でもあり昨年度までの運用もあるので今年度は従来どおりとし、この件はまた別の機

会に話し合い、来年度の予算を立てる際にあらためて検討することとなった。 

 ウェルシークラブより文化体育部へ、納涼大会の綿菓子出店のため半被を借用したいとの申し

出があったが、実行委員会で半被はスタッフのみ着用との打合せから、今回はお断りした。 

 半被はこれまで祭の後にきちんと返却されていないケースもあり、在庫数が役員の人数分に 

足りない状況のため、今後は半被の管理維持を徹底したいので、皆様のご協力をお願いしたい。 

  

次回役員会 平成２６年８月２日（土）１９：００～ 

（自治会費集金作業のため集合時間は１８時３０分） 


